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ναθηναϊκό να ευστοχεί στο ένα μετά το 
άλλο τρίποντο. Από 3/11 στο ημίχρονο, 
οι «πράσινοι» είχαν 10/28 στο τέλος του 
αγώνα. Από 2/11 ο Ολυμπιακός στο τέ-
λος του α΄ μέρους, είχε 4/27 με τη λήξη 
(0/5 ο Κώστας Σλούκας). Δύο παίκτες με 
double double είχε ο Ολυμπιακός, αφού 
ο Βεζένκοφ τέλειωσε το παιχνίδι με 19 
πόντους και 10 ριμπάουντ, ενώ ο εξαιρε-
τικός Μουσταφά Φαλ είχε 17 πόντους και 
11 ριμπάουντ. 
Ο Παναθηναϊκός έπιασε στον βαθμολογι-
κό πίνακα τον Ολυμπιακό, με 6 νίκες - 1 
ήττα, υποχρεώνοντας στην πρώτη ήττα 
της την ομάδα του Πειραιά, όχι μόνο στην 
Basket League, αλλά και στo ΣΕΦ φέτος, 
αφού στη Euroleague οι Πειραιώτες είναι 

αήττητοι σε επτά αγώνες στο Φάληρο. 
Πανό με μήνυμα συμπαράστασης στον 
Στέβαν Γέλοβατς της ΑΕΚ, ο οποίος υπέ-
στη σοβαρό και εγκεφαλικό επεισόδιο, 
κράτησαν οι παίκτες των δύο ομάδων 
πριν το τζάμπολ. Αμέσως μετά τηρήθηκε 
ενός λεπτού σιγή στη μνήμη της παίκτριας 
του Σπόρτιγκ και εργαζόμενης της ΕΟΚ, 
Βάσως Μπεσκάκη, η οποία έχασε τη μάχη 
με τον καρκίνο, σε ηλικία 46 ετών. 
Τον αγώνα παρακολούθησαν και αρκε-
τοί ποδοσφαιριστές του Ολυμπιακού, μία 
ημέρα μετά τη νίκη με 3-2 επί της ΑΕΚ. Ο 
λόγος για τους Kώστα Φορτούνη, Γιουσέφ 
Ελ Αραμπί, Γιαν Εμβιλά, Ματιέ Βαλμπου-
ενά  και Κενί Λαλά.
Τα δεκάλεπτα: 14-15, 33-36, 59-48, 76-81  

Έ
να ΣΕΦ... από τα παλιά, όπως ήταν 
πάντα σε ντέρμπι «αιωνίων» πριν 
εισβάλλει ο κορονοϊός φιλοξένη-
σε την πρώτη «μητέρα των μαχών» 

της Βasket Leaguge. Ένα ντέρμπι «αιωνί-
ων» στο ελληνικό πρωτάθλημα μετά από 
1.100 ημέρες λόγω και της συμμετοχής 
του Ολυμπιακού στην Α2 τις δύο τελευ-
ταίες σεζόν. Ένας παλμός και μια ατμό-
σφαιρα που σχεδόν είχαμε... ξεχάσει, 
με τα καλά, αλλά και τα κακά της βέβαια, 
αφού δεν... έλειψαν οι κροτίδες και τα κα-
πνογόνα. Κυρίως, όμως ένα πραγματικό 
ντέρμπι μέσα στο παρκέ, με εναλλαγές 
στο προβάδισμα, προσαρμογές και αντι-
δράσεις, διαφορετικούς πρωταγωνιστές 
και αγωνία μέχρι το τελευταίο δευτερό-
λεπτο. Έστω κι αν για πρώτη φορά μετά 
από 17 ολόκληρα χρόνια, ούτε ο Βασίλης 
Σπανούλης, ούτε ο Δημήτρης Διαμαντί-
δης ήταν στο παρκέ. Και νικητής αυτού... 
αναδείχτηκε ο Παναθηναϊκός! 
Από το -13 (61-48) στις αρχές της 4ης 
περιόδου, χάρη σε 11 πόντους του Νε-
μάνια Νέντοβιτς (24π. με 4/8 τρίποντα) 
σε «πράσινο» σερί 0-15, η ομάδα του Δη-
μήτρη Πρίφτη επικράτησε με 76-81, μια 
νίκη που «έκλεψε» από τον πολυπρόσωπο 
Ολυμπιακό.
«Κλειδί» ο Γιώργος Παπαγιάννης (8π., 
9ρ.) στη ρακέτα, με καρφώματα, ενώ πρό-
σφερε ακόμη κι όταν χρεώθηκε με 4ο 
φάουλ. Οι Παπαπέτρου (13π.) και Σαντ-
Ροος (10π.) βγήκαν επίσης μπροστά για 
τον Παναθηναϊκό, κάθε φορά που η κατά-
σταση δυσκόλευε. 
Ο Ολυμπιακός ουσιαστικά «αυτοκτόνη-
σε» στην 4η περίοδο, αφήνοντας τον Πα-
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Απίστευτη «πράσινη» ανατροπή

Στη Μίλαν πήγε τον Ιανουάριο του 
2021, αλλά δυσκολεύτηκε με τραυ-
ματισμούς κατά τη διάρκεια της θη-

τείας του στους «ροσονέρι» κι έπαιξε 
μόνο 11 παιχνίδια για τους Λομβαρ-
δούς.

Η 
Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία της 
Κροατίας ανακοίνωσε ότι ο πρώ-
ην επιθετικός της Γιουβέντους και 
της Μίλαν, Μάριο Μάντζουκιτς, 

θα ξεκινήσει την καριέρα του ως προπο-
νητής δουλεύοντας υπό τον Ζλάτκο Ντά-
λιτς, στην Εθνική ομάδα.
Συγκεκριμένα ο Μάντζουκιτς, ο οποίος 
αποσύρθηκε μετά από εξάμηνη θητεία στη 
Μίλαν προς τα τέλη της περιόδου 2020-
21, ορίστηκε νέος βοηθός του Ντάλιτς στη 
«Χρβάτσκα».
Ο 35χρονος παλαίμαχος επιθετικός κατέ-
γραψε 89 παρουσίες στην Εθνική ομάδα, 
σημειώνοντας 33 γκολ και βοήθησε την 
Κροατία στα τελικά του Παγκοσμίου Κυ-
πέλλου 2018 (Ρωσία), όταν υπήρξε φινα-
λίστ της διοργάνωσης, χάνοντας από τη 
Γαλλία.
Ο Μάντζουκιτς πέρασε πέντε χρόνια 
στη Γιουβέντους μεταξύ 2015 και 2020, 
πριν μετακομίσει στο Κατάρ και την Αλ-
Ντουχάιλ. Ο πρώην φορ της Μπάγερν 
Μονάχου και της Ατλέτικο Μαδρίτης είχε 
σημειώσει 44 γκολ σε 162 εμφανίσεις με 
τους «μπιανκονέρι».
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